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Inleiding

Om inzicht te krijgen in de vaccinatiebereidheid hebben 214 huisartsen die werkzaam zijn in Noord-

Brabant op uitnodiging van de GGD’en een digitale vragenlijst ingevuld. Het onderzoek is uitgevoerd

tussen 21 januari en 2 februari 2021. Van de huisartsen is 66% vrouw en ze zijn als volgt verdeeld over

de volgende drie leeftijdsgroepen: 20-40 jaar (26%), 41-55 jaar (48%) en ouder dan 55 jaar (26%).

Ongeveer de helft van de huisartsen is werkzaam in de GGD-regio Hart voor Brabant (52%), 30% is

werkzaam in de GGD-regio Brabant Zuidoost en 19% in de GGD-regio West-Brabant.

Bereidheid tot vaccineren
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Twijfelt over vaccinatie

um Wil wel gevaccineerd worden B Wil niet gevaccineerd worden

~ Twijfelt over vaccinatie

Mannen willen zich wat vaker laten vaccineren (96%) en twijfelen iets minder vaak over vaccinatie

(3%), vergeleken met vrouwen (resp. 93%, 5%). Huisartsen in de leeftijd van 20-40 en ouder dan

55 jaar geven relatief het vaakst aan zich te willen laten vaccineren (95%) vergeleken met huisartsen

in de leeftijd van 41-55 jaar (93%). Huisartsen tussen de 40 en 55 jaar (5,9%) en ouder dan 55 jaar

(3,6%) twijfelen wat vaker of ze zich willen laten vaccineren in vergelijking met huisartsen tussen de

20 en 40 jaar (1,8%).

De vaccinatiebereidheidonder panelleden van GGD'en in Brabant lag tijdens de laatste meting eind

december met 79% lager (RIVM/GGD GHOR NL, 2021)
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Meest genoemde redenen om geen vaccinatie te willen of hieraan te twijfelen
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Vaccinatiebereidheid patiéntenpopulatie (naar verwachting huisarts)

1%

6%

= Denkt dat meerderheid patienten zich wil laten vaccineren

= Denkt niet dat meerderheid patienten zich wil laten vaccineren

Weet niet of meerderheid patienten zich wil laten vaccineren

Redenen patiénten om niet te vaccineren of te twijfelen (volgens huisarts)
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Meer informatie?

Neem contact op met de GGD in uw regio:

day [da [dary
Brabant-Zuidoost Hart voor Brabant West-Brabant

EEEEmocdbzo.n ego. CEEREeocd estbrabant.

Of kijk op de Brabantscan voor meer coronacijfers over uw regio of gemeente.


